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[image: image50.emf]أولًا : اختر الاجابة الصحيحة :
1-   اكتب الكسر الاعتيادي     على صورة كسر عشري =.....................
	(1)     0.9
	(ب)      0.8
	(5)  0.4
	     (د)     0.3


2- [image: image51.emf] اكتب الكسر العشري 0,5  على صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة=..............
	(1) [image: image52.emf]    
	     (ب)         
	[image: image53.emf](ج)     
	[image: image54.emf](د)     


3- [image: image1.emf]=................
	(1) [image: image55.emf]       
	(ب)      [image: image2.emf]
	[image: image56.emf]    (ج)     
	[image: image57.emf]     (د)     


4- [image: image3.emf] [image: image4.emf]
	(1)      >
	(2)  <
	    (ج)        =
	      (د)      غير ذلك


5-  [image: image5.emf][image: image6.emf]
	(1)      >
	(2)  <
	     (ج)      = 
	     (د)      غير ذلك


6- أوجد ناتج [image: image7.emf]في ابسط صورة=..................
	(1) [image: image58.emf]     
	[image: image59.emf](ب)  
	[image: image60.emf]    (ج)     
	[image: image61.emf]    (د)        


7- أوجد ناتج[image: image8.emf] في أبسط صورة=.............
	(1)         1     
	(2) 2
	    (ج)     12
	    (د)     17


8- [image: image9.emf][image: image10.emf]
	    (أ)     18
	    (ب)      15
	    (ج)    10
	     (د)      11  


9-   [image: image11.emf][image: image12.emf]
	[image: image62.emf](أ)       
	[image: image63.emf](ب)       
	[image: image64.emf]     (ج)       
	[image: image65.emf]     (د)      


10-    [image: image13.emf]    [image: image14.emf]   [image: image15.emf] 
	(أ)     [image: image16.emf]
	(ب)       [image: image17.emf]
	     (ج)       [image: image18.emf]
	     (د)    [image: image19.emf]  


     11-     [image: image20.emf]
	[image: image66.emf](أ)        
	[image: image67.emf](ب)       
	[image: image68.emf](ج)         
	[image: image69.emf](د)       


12-  [image: image21.emf] [image: image22.emf]
	[image: image70.emf](أ)     
	[image: image71.emf]    (ب)    
	[image: image72.emf]     (ج)    
	    (د)   [image: image23.emf]


13- [image: image24.emf]
	(أ)         [image: image25.emf]
	[image: image73.emf]    (ب)         
	[image: image74.emf]    (ج)         
	[image: image75.emf]   (د)        


14- [image: image26.emf]
	[image: image76.emf](أ)         
	[image: image77.emf]    (ب)        
	     (ج)        9
	    (د)       -9  


15-  [image: image27.emf]
	[image: image28.emf]
	[image: image29.emf]
	[image: image30.emf]
	[image: image31.emf]


16-  اكتب [image: image32.emf]على الصيغة القياسية
	    (أ)         35000
	    (ب)      350000
	   (ج)         3500000
	   (د)        35000000


17- أوجد قيمة[image: image33.emf]
	(أ)           8
	   (ب)         7
	(ج)        6
	    (د)       9


18-  قدر [image: image34.emf] الى أقرب عدد كلي =..............
	(أ)    9
	(ب)    7
	(ج)     6
	(د)   4


19-    أي مما يأتي عدد غير نسبي ؟
	(1)     [image: image35.emf] 
	(ب)    [image: image36.emf]
	    (ج)     11
	      (د)    12


20-  [image: image37.emf] [image: image38.emf]=...............
	(أ)    0,2
	(ب)    1.1
	(ج)     2,4
	(د)   6,8


21-  [image: image39.emf][image: image40.emf]
	(أ)     >
	(ب)    <
	     (ج)    = 
	     (د)      غير ذلك


[image: image78.emf] 

22 -  من خلال الشكل المقابل طول الضلع المجهول جـ =.......سم
	(أ)     13
	(ب)     19
	    (ج)    17
	    (د)      15 


[image: image79.emf]
23- ىمن خلال الرسم المقابل ما الزوج المرتب الذي يمثل النقطة أ 
	    (أ)     (  3.5  , 2 )
	    (ب)      (  3 , 2)
	    (ج)    (  3 ,  2.5)
	     (د)      (2, 2)


24- [image: image80.jpg]pl il ajljg
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 من خلال الجدول المقابل أوجد معدل التغير في عدد الرسائل خلال العامين   =...................رسالة /سنة 
	(أ)        10
	(ب)       11
	     (ج)       14
	     (د)      5


25- من خلال الشكل المجاورأي نقطة مما تأتي تمثل الزوج المرتب(2,5 ,  -0.5) ؟

	(أ)         ن
	(ب)         ك
	(ج)         ل
	(د)    م


 
	(أ)     م  , ب
	    (ب)    ب , جـ
	     (ج)    جـ , د
	    (د)        د , هـ


26-   من خلال التمثيل المقابل أوجد المعدل الثابت لمستوى الامتلاء لكل دقيقة  
	(أ)         2
	    (ب)         4
	    (ج)       6   
	   (د)        8


27-  حل التناسب [image: image41.emf]=..............
	(أ)       4
	(ب)          5
	  (ج)         6 
	    (د)         7



28- في الشكل المجاورإذا كان المضلعان متشابهان فأوجد قيمة  س
	(أ)   12.5
	(ب)   24
	  (ج)    25.2 
	    (د)    20


29-  في الشكل المجاورإذا كان المضلعان متشابهان فأوجد قيمة  س
	    (أ)         3
	    (ب)       4
	   (ج)        5 
	   (د)        6


30-  صورة الزوج المرتب (4 , 2 ) بتمدد عامل مقياسه = 3 هي.............
	      (أ)       (4 , 6 )
	   (ب)         (12 , 6 )
	   (ج)         (6 , 4)
	   (د)      (12 , 8 )


                                                                                                             انتقل للصفحة التالية
31-   من خلال الشكل أوجد عامل المقياس التمدد =............
	(أ)       1,5
	(ب)       2
	(ج)     3
	     (د)    4


32- من خلال الشكل المجاور إذا كان الشكلين متشابهين
 فإن قيمة  ع =............م
	(أ)        6
	(ب)     8
	(ج)     10,7
	(د)     12


33-  أوجد قيمة   4 % من 300 =..................... 
	(أ)    12
	(ب)      120
	(ج) 1200
	     (د)    12000


34- أوجد قيمة 160 %من 40=...........
	(1)       18
	(ب)     45
	  (ج)       64 
	      (د)     68 


35- قدر 51% من 80  =.....................
	(أ)     40
	(ب)    60
	     (ج)    80 
	     (د)      90


36- قدر 201% من 10  =.....................
	(أ)     44
	(ب)     7
	    (ج)    15
	    (د)     20   


37-  أوجد 25%من 88=................
	(أ)     44
	(ب)    22
	    (ج)    30.8
	    (د)     50   


38- مجموع قياسات الزوايا الداخلية للشكل الرباعي =................ْ
	(أ)     180
	(ب)     360
	    (ج)    540
	    (د)     720   


39- قياس زاوية المثلث المتطابق الاضلاع =..............ْ
	(أ)     60
	(ب)     90
	    (ج)    108
	    (د)     120   



                                                                                                                   انتقل للصفحة التالية
ثانيًا: ضع علامة صح او خطأ
	السؤال
	صح (ص)
	خطأ(خ)

	40-         النسبة المئوية للعدد 5 من 20 =30%

	(ص)
	(خ)

	41- العدد الذي 50%منه يساوي 60      هو      120     

	(ص)
	(خ)

	42-  سلعة ثمنها الأصلي 6 ريال وثمنها الجديد 9 ريال فإن التغيرالمئوي لها =50%
	(ص)
	(خ)

	43-     ثمن بيع كتاب ثمنه 60 ريال بربح 30%=80 ريال
	(ص)
	(خ)

	44-  ثمن بيع دراجة ثمنها 500 ريال بخصم 40%=300ريال
	(ص)
	(خ)

	45-       في الشكل المقابل قياس زاوية س= 130

	(ص)
	(خ)

	46-   [image: image42.emf]زاويتان متبادلتان خارجيًا

	(ص)
	(خ)

	47-   قياس زاوية س =142 

	(ص)
	(خ)


                                                                                                             انتقل للصفحة التالية
 ثالثاً:
(أ): أوجد حل المعادلة  س2 =36

(ب): من الشكل المقابل مستعملا نظرية فيثاغورس أوجد إرتفاع الضلع     ع
          بالخطوات
(جـ)  يتقاضي احمد 50 ريال نظير عمله لمدة 3 ساعات . اكتب تناسب وحله لإيجاد مقدار ما يحصل   عليه إذا عمل 6 ساعات

                                                                                                              انتقل للصفحة التالية
رابعاً : 
(أ):في الشكل المجاور

إذا كان المضلع أ ب جـ د يطابق المضلع ل س ص ع فأوجد:

1- قياس زاوية ل=.......ْ
2- طول الضلع س ص =......م
(ب) في الشكل المقابل  ارسم محور التماثل على نفس الشكل

      (جـ)  في الشكل المجاور ارسم صورة المثلث (س ص ع)    بالانعكاس في المحور المبين 

انتهت الاسئلة والله الموفق[image: image43.emf][image: image44.emf]
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